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学校評価のためのアンケート協力のお礼とご報告 

梅花の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃は、

本校の活動にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。また、先日は、

本校教育活動の改善に向けての学校評価アンケートにご協力いただき、重ねてお礼を申

し上げます。 

さて、アンケート調査の結果を裏面のように集約しましたので、お知らせいたしま

す。今年度は、学習指導要領が全面改訂されたのに合わせ、質問も大幅に変更しまし

た。昨年度から「自ら考え、自ら行動できることを目指して ～主体性を高めよう～」

を学校努力点主題として、改善に臨んでおります。「授業を大切にし、目標をもって学

習に取り組むことができる。」「感染症対策で制限がある中でも、学校行事に意欲的に

参加している。」と答えたお子さんは多かったですが、「学校へ行くことを楽しみにし

ている。」お子さんを今以上に増やすことも、大きな課題であると考えます。 

また、多くの質問に対して４あるいは３の回答をいただいたものの、「学校は相談し

やすい環境を整えており、お子さんに悩みがあるときはきちんと対応している。」「学

校は、お子さん方の学校生活の様子について、配付物やWebなどで広報に努めてい

る。」という点について、より一層努力を要することが分かりました。学校評議員など

の学校関係者の方からもアドバイスもいただき、職員一同尽力して参りたいと考えてい

ます。 

今年度も、新型コロナウイルス感染症対策のため、様々な活動の中止・変更を余儀な

くされました。そのような中ですが、保護者の皆様と連携・協力してお子さん方の教育

に取り組んでいきたいと考えております。今後も、よろしくお願いいたします。  



令和３年度 学校評価アンケート結果 

有効回答数（１年生144、２年生129、３年生122、10・11組８、保護者237） 

 

 

0% 25% 50% 75% 100%

１年生

２年生

３年生

10・11組

保護者

授業を大切にし目標をもっ

て学習に取り組んでいる

0% 25% 50% 75% 100%

１年生

２年生

３年生

10・11組

保護者

感染症対策で制限のある中

学校行事が魅力的である

0% 25% 50% 75% 100%

１年生

２年生

３年生

10・11組

保護者

ルール・マナーを守り

落ち着いて生活している

0% 25% 50% 75% 100%

１年生

２年生

３年生

10・11組

保護者

より良い人間関係を

築くことができている

0% 25% 50% 75% 100%

１年生

２年生

３年生

10・11組

保護者

生徒が相談のあるときは

教員に相談できる
0% 25% 50% 75% 100%

１年生

２年生

３年生

10・11組

保護者

学校のことを保護者に話す・保護者と教

員の情報共有がきちんとできている

0% 25% 50% 75% 100%

１年生

２年生

３年生

10・11組

保護者

学校の様子を配付物やWeb

で見ている・広報している

0% 25% 50% 75% 100%

１年生

２年生

３年生

10・11組

保護者

ICT機器を必要に応じて

活用している

0% 25% 50% 75% 100%

１年生

２年生

３年生

10・11組

保護者

感染症拡大防止対策を

きちんと行っている

0% 25% 50% 75% 100%

１年生

２年生

３年生

10・11組

保護者

学校へ行くことを

楽しみにしている

【回答】 

：とてもそう思う 

：そう思う 

：あまりそう思わない 

：そう思わない 


